
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 25–27 квітня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 21 по 25 квітня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  2204 звернення  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 1795 консультацій.

З 21 по 25 квітня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  були 88 громадян  з
питань: опіки, піклування та усиновлення – 62; соціально-правового захисту
дітей – 21; майнових питань – 5.

Спеціалістами управління організовано та проведено 3 рейди за участю
працівників  органів  поліції  по  території  міста Кропивницького  та  було
вилучено  11  дітей.  Відвідано  за  місцем  проживання  4 сім’ї з  дітьми,  які
перебувають у складних життєвих обставинах. Складено  4  акти обстеження
умов  проживання,  з  батьками  проведено  відповідну  профілактично-
роз’яснювальну  роботу  щодо  належного  виконання  своїх  батьківських
обов’язків.

Проведено  обстеження  житлово-побутових  умов  проживання
12  дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених  батьківського  піклування,  одного
майбутнього  кандидата  в  усиновлювачі  та  складено  13  актів  обстеження.
Організовано знайомство кандидата в опікуни з однією дитиною.

Спеціалісти управління брали участь у 9 судових засіданнях з розгляду
цивільних справ та двох судових засіданнях з розгляду кримінальних справ.

З 21  по  25 квітня  до департаменту  соціальної  політики  звернулися
282 громадянина  з  питань:  взяття  на  облік  внутрішньо  переміщених осіб,
надання допомоги на проживання – 33, надання матеріальної допомоги – 115,
надання соціальних послуг  – 103,  виплати щомісячної  грошової  допомоги
у  зв’язку  з  обмеженням  споживання  продуктів  харчування  місцевого
виробництва  та  компенсації  за  пільгове  забезпечення  продуктами
харчування  громадянам,  які  постраждали   внаслідок  Чорнобильської
катастрофи,  – 6, консультації  щодо  санаторно-курортного  лікування  –  11,
компенсації  щорічної  додаткової  відпустки  громадянам,  які  постраждали
внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 3, консультації щодо видачі (заміни)
посвідчень  особам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської
катастрофи,  –  1, консультації  щодо  медичного  обслуговування  –  1,
консультації щодо призначення (перерахунку) та виплати пенсій – 9.

25  квітня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана Балакірєва провела робочу нараду з керівниками підпорядкованих
виконавчих органів міської ради. 
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Розглянуті питання: про підсумки роботи поточного тижня; про план
роботи на наступний тиждень; про стан декларування посадовими особами
виконавчих органів. 

25  квітня у  приміщенні  КЗ  «Заклад  дошкільної  освіти  (ясла-садок)
№ 36 «Катруся» Кропивницької міської ради» начальник управління освіти
Лариса Костенко провела нараду з директорами закладів дошкільної освіти
міста. 

Розглянуті  питання:  про  організацію  та  ведення  військового  обліку
військовозобов’язаних  і  призовників  у  закладах  дошкільної  освіти  міста;
про підготовку до літнього оздоровлення; про організацію роботи з охорони
праці і безпеки життєдіяльності під час літнього відпочинку; про організацію
освітнього процесу у закладах дошкільної освіти у літній період.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З  21  по  25 квітня працівниками  управління  молоді  та  спорту  було
проведено тижневий марафон волонтерства «Еко-перезавантаження!».

Участь  у марафоні взяли:  представники  Молодіжної ради
VIII скликання  при  Виконавчому  комітеті  Кропивницької  міської  ради,
ГО  «Спілка  вірмен  України»,  Центральноукраїнського національного
технічного університету,  ВСП «Кропивницький інженерний фаховий коледж
ЦНТУ»,  ГО  «ВПО  України»,  Щастинської РДА,  Міжрегіональної  академії
управління персоналом.

Молодь прибирала території від сміття та покращували міські локації.

З 23 по 26 квітня  у місті  Києві  проходив чемпіонат України сезону
2025 року з волейболу пляжного серед юнаків та дівчат віком до 19 років
(2007 року народження і  молодші).  У змаганнях  брали участь  34 команди
юнаків. Від КЗ «КДЮСШ № 3» змагались 5 вихованців.

За результатами змагань Андрій Лункан  у парі зі спортсменом з міста
Чорноморська  Єгором  Скрипниченком  посіли  перше місце.  Також  Андрій
Лункан отримав індивідуальну нагороду «Fair play» за чесну гру.

Підготували  спортсменів  тренери-викладачі  Маргарита  Кольцова  та
Дмитро Сокуренко.

25  квітня у  місті Кропивницькому  відбувся  4-й  обласний  етап
Всеукраїнських  шкільних  ігор  з  футзалу  «Пліч-о-пліч»  серед  учнів
5–9 класів. 

З вітальними словами до учасників змагань звернулись секретар міської
ради  Олег  Колюка  та  перший  заступник  голови  Кіровоградської  обласної
ради Юрій Семенюк.

Серед дівчат переможцем стала команда ліцею «Інтелект» Знам’янської
міської  ради  Кіровоградської  області.  Серед  юнаків  перемогу  виборола
команда  КЗ  «Академічна гімназія  Кропивницької  міської  ради».  Команди
будуть  представляти  Кіровоградську  область  на  Всеукраїнському  етапі
змагань.
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25  квітня команда  туристично-інформаційного  центру  міста
Кропивницького  завітала  до  простору  «Затишно  Space»  із  авторським
«Міським краєзнавчим квізом». 

Відвідувачі  простору  цікаво  і  пізнавально  провели  час,  дізналися
чимало  цікавинок  про  історію,  архітектуру  і  туристичні  родзинки  нашого
міста й області.

25 квітня у концертній залі Музичної школи № 1 ім. Г. Г. Нейгауза
міста  Кропивницького  відбулася  прем’єра  музичної  казки  «Як  Лисичка
пташкою була». 

Учасники театру музичної казки «Гармонія» (керівник Оксана Місько
та концертмейстер Валентина Донцова) подарували глядачам музичну казку,
наповнену добром, чарівною музикою та щирими позитивними емоціями. 

25 квітня у приміщенні КЗ «Музична школа № 2 ім. Ю. С. Мейтуса
міста  Кропивницького»  відбувся  звітний  концерт  оркестру  народних
інструментів «Верея» та ансамблю «Рей джаз».

Учні-учасники оркестру виступили у ролі ведучих, розповідаючи про
образний та емоційний зміст творів, що звучали у концерті.

25–26 квітня у литовському місті Клайпеді відбувся чемпіонат Європи
з  кіокушинкай  карате  серед  кадетів  та  молоді.  У  змаганнях  брали  участь
398 спортсменів з 18 країн. У складі національної збірної команди України з
кіокушинкай  карате  Кіровоградську  область  представляли  5  вихованців
КЗ «КДЮСШ № 4».

У категорії  кадети  (2010–2009  рік  народження)  у  розділі  «командні
ката» команда у складі Анастасії   Галімської,  Маргарити Іванової та Марії
Карачор зайняла перше місце.

У розділі  «індивідуальні  ката» Анастасія  Галімська стала  бронзовою
призеркою чемпіонату Європи.  У категорії  молодь  у розділі «індивідуальні
ката» Єлизавета Галімська зайняла друге місце.

Підготували  вихованців  тренери-викладачі  Володимир  Галімський  та
Інна Галімська. 

25–26  квітня  у  місті  Кропивницькому  відбувся  чемпіонат  України
серед юнаків молоді та юніорів зі  скелелазіння.  У змаганнях  брали участь
76 найсильніших спортсменів з 8 регіонів України.

Чемпіонами  стали  Олексій  Луценко  та  Оксана  Довгань,  срібло
виборола  Олександра  Баранок.  Бронзовими  призерами  стали  Олександр
Довгань, Євгенія Рижко та Андрій Іщенко.

Підготував  спортсменів  старший  тренер  Кіровоградської  області
Микола Побережець.

З  25  по  27  квітня  на  факультеті  фізичного  виховання
Центральноукраїнського  державного  університету імені  Володимира
Винниченка  відбулися змагання  ХХ  літньої  Універсіади  України  серед
закладів вищої освіти з гімнастики художньої. 
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У  змаганнях  спортсменки  за  програмою  майстрів  спорту  України
виборювали  свою  першість  у  двох  видах  програми:  групових  вправах  та
багатоборстві.  Студентки Центральноукраїнського державного університету
імені  Володимира Винниченка вибороли  друге місце у командному заліку
серед закладів вищої освіти (набрали 1050 залікових очок) та стали срібними
призерами у групових вправах.

26 квітня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи були проведені заходи: 

№ 6 – година пізнань «Світлиця слова у безмежжі часу».
Учасники клубу «Мовно-поетичний простір» читали твори українських

поетів, знайомилися з багатством рідної мови, її історією та роллю  у житті
народу;

№ 7 – бліцінформація «Мистецтво бути здоровим».
Для дітей були організовані інтерактивні майстеркласи, де вони  мали

змогу навчитися  основам  здорового  харчування,  правильного  догляду  за
собою та важливості фізичної активності. Дорослі ознайомилися з порадами
щодо підтримки здоров’я, важливості збалансованого харчування та методів
боротьби зі стресом;

№ 17 – пізнавальне дослідження «Дивний феномен – жіноча дружба».
Учасники засідання клубу «Світана» разом із бібліотекарем обговорили

значення дружби у житті  жінки, її  вплив на емоційний стан, підтримку та
розвиток особистості. Присутні перглянули відеоролики про дружбу відомих
жінок  та пройшли інтерактивний тест, який допоміг краще зрозуміти себе,
свої дружні відносини та визначити, якими вони є насправді;

№ 18 – екологічна інформіна до Дня Землі «Нас багато, а Земля одна!»
та Еко-TOLOKA «Чисте довкілля!».

Бібліотекарі  долучилися  до  щорічної  Всеукраїнської  акції  з
благоустрою «За чисте довкілля»: обкопували дерева і клумби, висаджували
квіти та прибирали територію навколо бібліотеки;

Центральна міська бібліотека для дітей – день інформації «Професії та
навички майбутнього». 

У  бібліотеці були  представлені  експрес-довідки,  огляди  літератури
та  організовані  інформаційні  локації  з  доступом  до  ретельно  відібраних
онлайн-платформ.

У програмі були представлені віртуальна екскурсія, гра для молодших
школярів  та  онлайн-тестування  з  профорієнтації  для  старших (зокрема  на
платформі «ДІЯ. ОСВІТА»).

З нагоди 3  9  -х роковин Чорнобильської катастрофи   

25 квітня на  території  Новенського  старостинського  округу  міської
ради  (селище  Нове)  з  нагоди  39-х  роковин  Чорнобильської  катастрофи
відбулося  покладання  квітів  до  пам’ятника  «Жертвам  Чорнобильської
трагедії».

У заході  брали участь:  староста Новенського старостинського округу
Любов Марченко, працівники Новенського старостинського округу, учасник
ліквідації  наслідків  аварії  на  Чорнобильській  АЕС,  голова  селищної
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первинної  організації  «Союз.  Україна.  Чорнобиль»  Олександр  Шаров,
ліквідатори-чорнобильці.

Учасники  заходу  вшанували  пам’ять  померлих  героїв-ліквідаторів
хвилиною мовчання. 

25 квітня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи були проведені заходи: 

№ 5 – Memory-тайм «Мужність ліквідаторів аварії на ЧАЕС».
На заході були присутні учасники ліквідації аварії на Чорнобильській

АЕС  Пєрвий  Дмитро  Михайлович,  Дикий  Олександр  Миколайович  та
Унтілов  Валерій  Миколайович.  Ліквідатори  аварії  розповіли  молодим
користувачам  подробиці  тих  трагічних  подій  весни  і  літа  1986  року,  що
назавжди  змінили  їх  особисті  долі  та  долю  нашої  країни.  Враження  від
розповіді підсилив перегляд документального фільму «Чорнобиль 1986. Хто
винен у найбільший техногенній катастрофі планети?».

Присутні  ознайомилися з  відповідною  літературою  на  книжковій
виставці-спогаді «Полин Чорнобиля гірчить і досі» та приєдналися до акції
«Запали свічку пам’яті»;

№  13  – історичний  онлайн-екскурс  «Чорнобиль…  Трагедія…
Наслідки».

Бібліотекар читального залу розпочала захід із розповіді про події тієї
страшної ночі 1986 року. Відвідувачі переглянули документальні кадри аварії
та  дізналися  про  масштаби  катастрофи,  наслідки  для  природи,  здоров’я
людей та долю міста Прип’ять;

№ 16 – віртуальна мандрівка у часі «Чорнобиль. Покинутий світ».
Після перегляду відеоролика учасники заходу відповідали на запитання

вікторини,  закріпляли свої  знання  та  переконалися у  необхідності
бережливого ставлення до життя в усіх його проявах.

25  квітня директор  КЗ  «Кропивницький  музей  музичної  культури
ім.  К.  Шимановського»  Олександр  Полячок  провів  виховну  годину
«Чорнобильський  шлях»  з  учнями  КЗ  «Ліцей  «Науковий»  Кропивницької
міської ради». Присутні переглянули та обговорили дев’яту серію веб-серіалу
«Чумацькі пісні» з репортажем із ЧАЕС.

26 квітня з нагоди 39-х роковин Чорнобильської катастрофи відбулося
покладання квітів до пам’ятника «Жертвам Чорнобиля». 

У заході брали участь: заступники міського голови з питань діяльності
виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін  та  Сергій  Колодяжний,
керівництво обласної військової адміністрації та обласної ради, працівники
виконавчих органів міської ради,  представники громадських організацій та
силових  структур,  учасники  ліквідації  та  дружини  померлих  учасників
ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС.

Громадсько-політичні акції

26 квітня, з 10.30 до 12.30, на площі перед міською радою проводилася
акція під гаслом «Гроші на ЗСУ». 
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Мета  акції  – привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ. 

Кількість учасників – 5 осіб.

27 квітня, з 12.00 до 13.00, на площі Героїв Майдану проводилася акція
«Не  мовчи.  Полон  вбиває»  на  підтримку  захисників  «Азовсталі»,  зокрема
тих, котрі перебувають у російському полоні.

Учасники акції  пройшли ходою від  площі  Героїв  Майдану до  парку
культури  і  відпочинку  «Ковалівський».  Вони  тримали  у  руках  прапори  з
українською  символікою,  фотографіями  військовополонених,  назвами
військових частин.

У заході брали участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста. Кількість учасників – 40 осіб.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 21 по 25 квітня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  у ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по 36 вулицях міста.
За результатами рейдів складено  10 адміністративних протоколів та видано
22 попередження.

Підприємництво

25 квітня у  приміщенні  КП  «Центр  підтримки  підприємництва»
відбувся  практикум  «Сучасний  підприємець  та  грошові  потоки:  ризики
роботи з LiqPay, Portmоne, MonoPay».

Спікерка –  експертка з фінансової підтримки підприємців, засновниця
онлайн-школи «Маркетинг послуг М4U», викладачка економічних дисциплін,
фахівчиня у сфері страхування та бухгалтерії Олена Токар.

Розглянуті  питання:  про дії підприємців у  швидкоплинному  та
непередбачуваному ринковому середовищі;  про уникнення касових розривів
і грамотне керування фінансовими потоками;  про фінансові інструменти  як
допомогу бізнесу  залишатися  на  плаву;  про  вибір між  банківськими  та
небанківськими  установами;  про впровадження API-рішення  та
автоматизацію обліку.

Під  час  заходу  учасники  мали  змогу  ознайомитися  з  практичними
кейсами,  взяти  участь  у  дискусіях  щодо актуальних ризиків  використання
платіжних систем та отримати індивідуальні консультації від експертки.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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